
 

 

Dispositivo n. 1/TFN-SD 2020/2021 
Ricorso ex art. 79 CGS dei sig.ri Gabriele Maria Di Gianvito, Vittorio Zizzari, 

Marco Calegari e Bernardo Lodispoto 
Reg. Prot. 204/TFN-SD 

 
Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, composto da 
 
dott. Cesare Mastrocola – Presidente; 
cons. Pierpaolo Grasso – Componente; 
avv. Valentina Ramella – Componente (Relatore); 
dott. Paolo Fabricatore – Rappresentante AIA; 

 

ha pronunciato nella riunione fissata il giorno 4 settembre 2020, 
a seguito del Ricorso ex art. 79 CGS dei sig.ri Gabriele Maria Di Gianvito, Vittorio Zizzari, Marco Calegari e Bernardo 
Lodispoto contro LND in persona del legale rappresentante p.t., Consiglio Direttivo della LND in persona del legale 
rappresentante p.t., Divisione Calcio a 5 – LND in persona del Commissario Straordinario legale rappresentante, 
Commissario Straordinario della Div. Calcio a 5 – LND, “per l’annullamento previa adozione di misura cautelare urgente 
ed ordinaria del Com. Uff. n. 15 s.s. 20/21 della LND, della presupposta Relazione del Collegio dei Revisori dei Conti 
della Divisione Calcio a 5 della LND del 7.7.2020, della presupposta Relazione del Servizio Ispettivo della LND del 
6.7.2020, relativa ad una verifica effettuata il 3.7.2020”, 
il seguente 
 

DISPOSITIVO 
 

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare,  
all’esito della Camera di consiglio, accoglie il ricorso e, per l’effetto, annulla gli atti impugnati. 
Dispone restituirsi i contributi per l’accesso alla Giustizia Sportiva. 
Così deciso in data 4 settembre 2020. 
 
 
IL RELATORE         IL PRESIDENTE 
F.to avv. Valentina Ramella       F.to dott. Cesare Mastrocola 
 
 
Depositato in data 4 settembre 2020. 
 
 
IL SEGRETARIO  
F.to avv. Salvatore Floriddia 

 


